

# 我校获批设立国家老年大学北京交通大学分校

2024年12月11日，我校正式获批设立国家老年大学北京交通大学分校，这是对我校老年教育事业的充分肯定，也标志着我校在融入国家全民终身学习服务体系、推进国家老年教育事业高质量发展方面迈出了重要一步。

## 国家老年大学

国家老年大学〔2024〕11号

### 关于同意设立国家老年大学 北京交通大学分校的函

北京交通大学：

贵校提交的《国家老年大学分校申请表》收悉。

为学习贯彻党的二十届三中全会和全国教育大会精神，建好国家老年大学，按照《国家老年大学建设工程行动计划（2023—2025）》要求，经认真研究，我校决定同意设立国家老年大学北京交通大学分校。

请贵校坚持国家老年大学“德学康乐为”的办学宗旨，充分发挥自身办学优势，不断丰富老年教育形式与内容，持续扩大老年教育优质资源供给；积极探索数字赋能老年教育新途径，充分利用全国老年教育公共服务平台，进一步扩大服务群体与范围，推动自有学习平台与全国老年教育公共服务平台的互联互通，促进老年教育课程、资源、师资的共建共享。

国家老年大学总部将为北京交通大学分校建设提供教学资源、学习平台等方面的必要支持，积极构建课程资源共

建、学习平台共联、师资队伍共培、教学成果共展、特色模式共推、科学研究共享的办学服务体系建设新格局。

请贵校为国家老年大学北京交通大学分校建设提供教师队伍、教学场地、办学经费等必要保障，将老年教育纳入学校工作总体布局，确保国家老年大学北京交通大学分校建设取得新成就，共同推进老年教育高质量发展。

特此函复。

联系人及电话：国家老年大学 杨晓泽（010）58840161



北京交通大学老年大学创办于2005年5月。19年来，按照党中央提出的“发展继续教育”、“形成全民学习、终身学习的学习型社会”的要求，在北京交通大学历届党政领导的高度重视和离退休工作处直接领导下，老年大学从提高离退休教职工思想道德、科学文化水平和健康素质及生活质量为目标，不断满足老同志们日益增长的精神文化需求，坚持

从本校离退休教职工的实际出发，为老教师们搭建老有所学和老有所为平台，紧密围绕离退休整体工作，把教、学、乐有机的结合起来，相继开办书法、摄影、国画等各类专业 10 余个，班级 20 余个，在册学员 2400 余人次，形成了比较完善的老年教育体系。

国家老年大学北京交通大学分校的设立，将为北京交通大学的老同志提供更加优质便捷的学习机会，也为全国老年教育事业的持续健康发展注入新的活力和动力。未来，国家老年大学北京交通大学分校将继续秉承国家老年大学“德学康乐为”的办学宗旨，以“积极老龄观、健康老龄化”理念为指引，丰富老年教育课程资源、推进信息化平台建设、加强师资队伍建设、创新教学活动组织，推动形成覆盖广泛、资源共享、特色鲜明、规范有序的老年教育发展新格局。